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«Κλείδωσε» η συνεργασία ΕΛΤΑ Courier με νέους
πελάτες λιανικής

2022/10/25 12:33 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Μετά από πολύμηνη πιλοτική δοκιμή του δικτύου διανομής της ΕΛΤΑ Courier,
επισφραγίστηκε, την προηγούμενη εβδομάδα, η οριστική συμφωνία της εταιρείας, με
μεγάλο ευρωπαϊκό οργανισμό που αντιπροσωπεύει διεθνείς φίρμες για τη διανομή
των προϊόντων τους στην Ελλάδα.

Η συμφωνία αυτή ακολούθησε πιστοποιημένες διαδικασίες, όπως αυτές που είχαν
ακολουθηθεί παλαιότερα και από την Amazon, η οποία εμπιστεύτηκε τον Όμιλο ΕΛΤΑ,
έχοντας προηγουμένως ελέγξει τις επιδόσεις του σε κάθε επίπεδο. 

Η εν λόγω συμφωνία προβλέπει συγκεκριμένους στόχους για την επίτευξη των
παραδόσεων σε ορισμένους χρόνους, σύμφωνα με τα υψηλά στάνταρντ που θέτει η
Amazon διεθνώς.

Για την επίτευξη της νέας συμφωνίας, που θέτει νέα δεδομένα στην ελληνική αγορά
ταχυμεταφορών, σημαντικό ρόλο διαδραμάτισε το νέο σύστημα ρομποτικής διαλογής
του Ομίλου των Ελληνικών Ταχυδρομείων, το οποίο έχει πολλαπλασιάσει τη
δυνατότητα διαχείρισης αντικειμένων σε δεδομένο χρόνο.

Το σύστημα αυτό εντάσσεται στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό των ΕΛΤΑ και είναι το
πρώτο της κατηγορίας του στην Ευρώπη.

Υπενθυμίζεται ότι, μετά την έναρξη λειτουργίας του ρομποτικού συστήματος και στο
Κέντρο Διαλογής Θεσσαλονίκης, στο Ωραιόκαστρο, ο Όμιλος ΕΛΤΑ επιχειρεί, πλέον,
με δύο ρομποτικά Κέντρα Διαλογής και με συνολικά 165 mini robots, τα οποία έχουν
εξαπλασιάσει την ταχύτητα διαχείρισης αντικειμένων.

Ο Όμιλος των Ελληνικών Ταχυδρομείων και η ΕΛΤΑ Courier συνεχίζουν με γοργά
βήματα τον εκσυγχρονισμό και τη μετάβασή τους στην ψηφιακή εποχή, με στόχο την
παροχή βέλτιστων υπηρεσιών προς τους πελάτες τους.

Με αφορμή τη νέα συνεργασία ο Δ/νων Σύμβουλος της ΕΛΤΑ Courier, κ. Ερρίκος
Τζαβάρας, δήλωσε:

«Προσηλωμένη στην παροχή βέλτιστων υπηρεσιών στον κλάδο των Ταχυμεταφορών,
η ΕΛΤΑ Courier διασφάλισε μία μεγάλη διεθνή συνεργασία, που πλέον επιβεβαιώνει



την υψηλή της ανταγωνιστικότητα.

Πρόκειται για συμφωνία που συνάπτεται μετά από εξονυχιστκό έλεγχο των επιδόσεων
και της αξιοπιστίας της εταιρείας μας και καταδεικνύει τη δυνατότητα της ΕΛΤΑ
Courier να ανταποκρίνεται στα υψηλά standards που θέτουν οι διεθνείς εμπορικοί
κολοσσοί.»


